

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

9. АВГ. 39 Р.

Москва

Газета №

## РЕПЕРТУАР СВЕРДЛОВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Свердловский государственный театр оперы и балета им. Луначарского разработал репертуарный план на сезон 1939—40 года. Первая новая работа театра — опера Гуно «Ромео и Джульетта» будет показана в начале зимнего сезона. Затем театр осуществит постановку оперы Глинки «Иван Сусанин». Работа над ней уже начата. Этот спектакль посвящается XXII годовщине Великой Октябрьской революции.

К 100-летию со дня рождения П. И. Чайковского театр приурочит премьеру оперы «Опричник», никогда не шедшей в Свердловске.

Следующая постановка — опера «Запорожец за Дунаем» Гулака-Артемовского.

Театр поручил драматургам тт. Келлер и Королькову переработку текста оперы Лортцинга «Царь-плотник». Пойдёт также опера композитора Хренникова «В бурю».

В балетный репертуар включены две новые постановки — «Эсмеральда» Пуни (в новой редакции композитора Глиэра) и «Лауренсия» Крейна.

Свердловские композиторы Трамбицкий и драматург Келлер работают над оперой «Гроза» по одноимённому произведению А. Н. Островского.

А. МАРГУЛЯН